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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-07-GAPSJ-19-09-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, los 19 días del mes de septiembre del 2023, siendo 

las 14h18 se da inicio a la sesión Ordinaria número 07, la secretaria procede a dar lectura 
de la convocatoria, toma la palabra el presidente dando los saludos respectivos, el 

presidente pide a la secretaria  que pase con el primer punto de orden  del día constatación 

del quórum contando con la presencia de 3 vocales principales , la del señor presidente, un 
vocal ausente,  el presidente le pide a la secretaria que pase al siguiente punto de orden 

Lectura y aprobación del orden del día, la secretaria procede a dar lectura al orden del día, 
el presiden le pide a la secretaria que tome la respectiva votación, siendo este aprobado por 

unanimidad, el presidente pide a la secretaria proceda con el siguiente punto de orden 

Lectura y aprobación del ACTA  SO-05-25-08-2023, el presidente pide a la 

secretaria que proceda a dar la lectura de la respectiva acta, una vez finalizada  
la lectura del acta el presidente solicita a la secretaria que tome la respectiva 

votación, toma la palabra la secretaria pasando a la votación, el señor Carlos 

Castro toma la palabra y expresa, antes de  darle mi  voto quiero hacerles 
saber, señor presidente, señora secretaria y a toda la ciudadanía aquí presente 

a los señores vocales que  con la novedad que no se encuentra presente el 
compañero Carlos Julio Macías, por el motivo que pasa un dolor muy grande 

está internado en el hospital los Ceibos, eso quería explicar que el no ha 

podido venir no por desobediencia si no porque está enfermo, mi voto es a 
favor, toma la palabra la secretaria su voto señor Héctor Escobar, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, buenas tardes con todos señor presidente, 
señora secretaria, antes de dar mi votación si quisiera dar una pequeña 

observación, que en el acta que acaba de leer  la señora secretaria hay una que 

otra palabras mal digitadas y mi voto es a favor del acta, toma la palabra la 
secretaria señor Ángel Prado su voto, a favor expresa el vocal Ángel Prado, 

toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, a favor 
expresa el señor presidente, toma la palabra la secretaria señor presidente el  

ACTA  SO-05-25-08-2023  es aprobada por unanimidad, el señor presidente 

solicita a la secretaria que proceda con el siguiente punto de orden Lectura y 

aprobación del ACTA  SO-06-31-08-2023, señora secretaria proceda con la 

lectura del acta, la secretaria procede a dar la lectura del acta, al finalizar el 

señor presidente pide a la secretaria que tome la respectiva votación, siendo 
el acta aprobada por unanimidad, señora secretaria pase con el siguiente 

punto de orden solicita el presidente, toma la palabra la secretaria Informe de 
labores y gestión del presidente del 01 al 15 de septiembre  del 2023, toma la 

palabra el presidente, mi informe de labores visita al barrio San Camilo, sector 
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los Ángeles donde  se llevó a cabo el levantamiento de la carretera que 
conduce hacia la parte de arriba del sector, para beneficiar los moradores de 

dicho sector, tuve una visita de trabajo  que realizo la retroexcavadora en el 
recinto San Eduardo, solicitada por la presidenta de la Junta General de 

Usuario y luego también inspeccione los trabajos que se estaban realizando 

en los terrenos del señor Alfredo Machuca, inspeccione los trabajos que 
realizo la retroexcavadora en el recinto la Balza, donde se encontraba 

haciendo  una zanja  de desazolve de agua, fui participe del Programa Guayas 
cuenta contigo de la Prefectura del Guayas , en un plan de capacitación que 

implementaran con 100 universitarios del Instituto  Superior Guayaquil y el 

Instituto Tecnológico Bolivariano y la UESS, estuve presente acompañando 
al señor Gobernador del Guayas en un recorrido que se llevó en el Cantón 

Colimes junto al Alcalde del cantón y demás autoridades que se dieron cita, 
que se llevó a cabo un compromiso con la naturaleza, donde el Gobernador  

lidero la siembras de árboles con los estudiantes de la Unidad Educativa 

Colimes, acompañe al Viceprefecto del Guayas señor Carlos Alberto Serrano 
Bonilla, en un recorrido fructífero por  diferente vías de la zona alta, de los 

recintos del Cantón Colimes y de la Parroquia San Jacinto, constatando el 
trabajo de Bacheo de la vía Colimes, Cerro Alto, London con 30 km de 

extensión que beneficiaría a diferentes recintos, además entrega  de 200 kits 

alimenticios  y ayuda  humanitaria para los moradores de los recintos 
Colembas y Potrerito, tuve  presente en el Recinto Potrerito junto con nuestra 

Prefecta del Guayas y demás autoridades en un conversatorio con líderes de 
los recintos del Cantón Colimes y de la Parroquia San Jacinto, realice  un 

recorrido de inspección junto con un ingeniero de Obras públicas de la  

Prefectura del Guayas de las vías Potrerito, Mocoral el Tigre tomando 
medidas de extensión, para poder realizar el respectivo informe porque son 

las siguientes vías a intervenir por parte de la Prefectura  del Guayas, sin más 
que decir es lo que yo he hecho en estos días de gestión de septiembre, 

también quiero dejar en claro , como en las anteriores reuniones se ha venido 

hablando   del GAD Parroquial, quiero decir que el GAD Parroquial se 
encuentran entre los mejores 5 de los GADS Parroquiales de las 29 parroquias 

que tiene la Provincia del Guayas, nos llega esa felicitaciones por el proceso 
de contabilidad, es todo lo contrario a lo que se dice que nuestro GAD 

Parroquial  es inconsistente, que no estamos preparados para ejercer este 

cargo pero sin  embargo las cosas hablan de otra manera, las felicitaciones 
llegan y nosotros lo que hacemos es sentirnos orgullosos yo siempre he dicho 

soy una persona que me ha gustado llevar las cosas rectas y correctas, ahora 
en el GAD Parroquial estoy haciendo lo mismo por eso si algún día 
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Contraloría quiere venir hacer una investigación lo puede hacer, porque yo 
siempre voy a estar en el marco de la ley, eso era lo único que quería acotar, 

por lo tanto señora secretaria no habiendo más punto por tratar de por 
terminada la sesión, toma la palabra la secretaria no habiendo más punto por 

tratar se da por terminada la sesión ordinaria numero  07 siendo las 15h10. 
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